Forever ARGI+
L-arginint és vitamin komplexet tartalmaz.
Szív-és érrendszeri betegségek megelőzésére.
Összetétele: 1 mérőkanálnyi mennyiség, 10g esetén
	C-vitamin (80 mg - a napi ajánlott mennyiség 133%-a) 
- Antioxidáns – a sejtek belsejében véd a szabadgyökök károsító hatásával szemben, valamint regenerálja a sejteket, védi a különböző szerveket, főleg az agyat, idegeket, kötőszövetet, porcszövetet, szívet. 

- Fokozza az immunrendszer működését. Vírus- és baktérium-ellenes, valamint gyulladás gátló hatása is bizonyított. A megfelelő mennyiségű C-vitamin jelenléte a szervezetben a dohányzás, a cukorbetegség szövődményeinek a kialakulását csökkenti. 

- Megelőzhető a rák, asztma, légzőszervi betegségek, cukorbetegség, szürke hályog-, szív és érrendszeri problémák a megfelelő C-vitamin bevitellel. 

- Csökkenti a koleszterinszintet, a vérnyomást, a vérrögképződést. 

- Érvédő hatású: erősíti az artériák kollagén szerkezetét, megvédi, regenerálja az erek falát és biztosítja az érfal rugalmasságát, keringésjavító.

D3 vitamin (5 mcg – 50 % a napi ajánlott mennyiségnek)
(Kétféle D-vitamin különböztetünk meg: a D2 és a D3 vitamint. D2 vitamint tartalmaznak inkább a növények, vegyesen mindkettőt pedig az állati eredetű élelmiszerek. A D3 vitamin sokkal aktívabb hatású a szervezetben, mint a D2, és ez keletkezik a napsugárzás hatására a bőrben is.)

- Magyar lakosság 70 %-a D vitamin hiányos.

- Kalcium anyagcserét szabályozza. 

- A megfelelő mennyiség fogyasztása a daganatos megbetegedések számát 60 %-kal csökkenti, főleg a prosztata-, petefészek-, hasnyálmirigy-, emlőráknál.

- 40%-kal növeli a szív-és érrendszeri betegségeket, 45 %-al nő a szív koszorúér gyulladása a D vitamin hiánya miatt! Kétszer annyi a szív és érrendszeri megbetegedés, ha a magas vérnyomás és a D vitamin hiánya együtt van jelen. 

- Akiknek huzamosabb ideig alacsony a D vitamin szintjük, azoknak 77%-a hamarabb hal meg. 

- A D vitamin hiánya fokozza a hajlamot az elhízás, a magas vérnyomás, a II. típusú cukorbetegség, a krónikus vese- és szívbetegségek kialakulásánál is.

- Az immunrendszer működése gyengül a hiányában. Segít az autóimmun betegségek megelőzésében. 

- Csökkenti a szövetek túlavasodását, így a D vitaminnal segíthetjük azok lúgosítását.

- D-vitamin hiányában a következő tünetek léphetnek még fel: a csontok ásványianyag-tartalma elégtelenné válik, a csontok deformálódnak, elvesztik merevségüket, de rugalmasságukat is, emiatt könnyen törnek, és nehezen gyógyulnak. Fiatal gyermekeknél angolkór (rachitis) lehet a következmény. Felnőtteknél a csontok meglágyulnak, izomgörcsök léphetnek fel. A D-vitamin tartósan elégtelen bevitelének fontos szerepe lehet a csontritkulás kialakulásában is. 

- Ezért szükséges a kalcium és a foszfor felszívódásánál, beépülési folyamataiban. A csontképződés, a csontok egészséges fejlődéséhez, a csontok gyógyulása, töréskor, és a csontritkulás megelőzésében.

K2 vitamin (75 mcg – 94 % a napi ajánlott mennyiségnek)
 A K vitamin aktívabb formája. 

- 50 %-al csökkenti a koszorúér, 40 %-al az aorta meszesedését.

- Szabályozza, irányítja a kalcium anyagcsere folyamatokat.

- A K2-vitamin különleges specialitása, hogy megakadályozza a kalcium lerakódását az érfalakra, leoldja a kalcium lerakódásokat, és beépíti a csontszövetekbe. 

- Gátolja az érelmeszesedést.

- Növeli a nitrogénoxid (NO) – leírás róla később - szintet az előállító enzim működésének fokozásával

- keringésjavító, trombózis gátló, májvédő,

- a hajszálerek áteresztő képességét szabályozza

B6 vitamin (1,4 mg – a napi ajánlott mennyiség 70 %-át tartalmazza)
Jelentősége az aminosavak és fehérje anyagcserében óriási. (hiányában nem tud az elfogyasztott fehérje hasznosulni, beépülni). Segíti az esszenciális zsírsavak anyagcseréjét is.

- Serkenti az idegrendszer működését, javítja a koncentráló képességet. Sok neuro-transzmitter (idegi hírvivő anyag) termelésében közreműködik, így elősegíti a mentális fókuszáltságot és a jó közérzetet.

- A nukleinsavak (DNS) előállításában is létfontosságú. Elősegíti és támogatja az erős és egészséges immunrendszer kialakulását és megtartását. Szerepe van az egészséges bőrfelület kialakulásában, a csontok, a kollagén képzésében, és a hemoglobin szintézisében.

- Csökkenti a vérnyomást, lassítja az érelmeszesedés kialakulását, fokozza a magnézium beépülését a szívizomba. Cukorbetegeknél regeneráló hatású.

Hiányában: bőr és nyálkahártya tünetek (gyulladások, ekcémák stb.) vérszegénység, ideggyulladások, szőrzet kihullása következhet be.

B12 vitamin ( 2,5 mcg – a napi ajánlott mennyiség 42 % -át tartalmazza)
- Sejtmegújításhoz, vörösvérsejt képződéshez, immunerősítő

- Lényeges szerepe van a fehérje-, szénhidrát valamint nitrogén tartalmú anyagok anyagcseréjében, a vörös vértestek képzésében és a hemoglobin-szintézisben.

- Részt vesz az idegeket borító myelin képzésében, és egyben védi is azokat. Idegfájdalom, zsibbadás, fülzúgás és a sclerosis-multiplexben tünetcsökkentő hatásai lehetnek, valamint enyhítheti a depressziós tüneteket is.

- Azáltal, hogy csökkenti a vérben a homocisztein mennyiségét, mérsékli a szívkoszorúér-megbetegedés és egyéb keringési problémák kialakulásának esélyét. (homocisztein: károsítja az érfalat)

- Segít bizonyos ráktípusok, és az Alzheimer-kór megelőzésében is, valamint a HÍV-vírussal fertőzött embereknél késleltetheti az AIDS kialakulását.

- 50 év felettieknek, alkoholistáknak, köszvény ellenes gyógyszer, cukorbeteg gyógyszer hatására rosszabbodik a B12 felszívódása, nagyobb dózis adása javallott!

B12-vitamin hiányában vészes vérszegénység lép fel (a vörösvér-testek képzése szinte teljesen leáll), gyomor- bélrendszeri és idegrendszeri panaszok és tünetek jelentkeznek.

Folsav (200 mcg – a napi ajánlott mennyiség 50 %-a)
- Érelmeszesedést, a szív és érrendszeri betegségeket csökkenti, a szívroham megelőzésében szerepe van.

- Fontos szerepet játszik a vörös és fehérvérsejtek képződésében

- Szükséges a fehérvérsejtek, vörösvértestek, vérlemezkék képzéséhez, az aminosavak, nukleinsavak anyagcseréjéhez. 

- Épségben tartja a szájnyálkahártyát, a gyomor-bélrendszert. 

- Megfelelő folsav bevitel nélkül a fejlődő szervezeteknél (pl. magzat) fejlődési rendellenességek léphetnek fel. 

- A DNS szintézis egyik meghatározó, alkotó eleme. 

- Lényeges szerepet játszik a B12-vitaminnal együttműködve a vérképzésben, és más sejtek növekedésében, szaporodásában.

B6, B12 vitamin, a Folsav együttes hatásként elősegítik az egészséges homocisztein szint beállítását. (homocisztein: károsítja az érfalat, szív-, és érrendszeri-problémák kialakulásához vezet.) 

Szőlőhéj-, gránátalma-, vörösbor kivonat, málna-, morello cseresznye-, földiszeder-, bodza-, feketeáfonya-, fekete ribizli kivonat:
Ezek alapvető tulajdonságai, hogy nagyon magas a Flavonoidok tartalmuk - antioxidáns tulajdonságú növényi hatóanyagok.

- Hatásuk sokrétű: antioxidáns, immunrendszert támogató, rákmegelőző, gyulladáscsökkentő, vírusellenes és baktériumellenes, májvédő, káros koleszterinszint csökkentő, mutáció, daganatok kialakulását csökkentő, összességében egészségvédő hatásúak.

- hozzájárulnak a keringési zavarok helyreállításához, hajszálereket regenerálják, trombózis gátlóak. 

- Segítenek sejtjeink jobb oxigénellátásában, anyagcsere folyamatokban; csökkenthetik a kemoterápiás és sugárkezelések nemkívánatos mellékhatásait. 

L-arginin ( 5 g)
Bár a szervezetünk természetes úton is képes Arginint előállítani, fizikai vagy lelki eredetű stressz esetén lelassul a termelődése.

Az Arginin egy természetes módosulata az L-arginin, ez szívódik fel a legjobban a táplálékból. Az arginint "feltételesen (semi-)esszenciálisnak" tartják, ami azt jelenti, hogy  szükséges pótolni, mert a szervezet csak bizonyos körülmények között tudja előállítani. Ha változás áll be életkörülményben vagy életkorban, akkor a szervezet már nem, vagy csak csökkentett mennyiségben tudja előállítani. Kimutatták, hogy az emberi szervezet által előállított Arginin mennyisége az életkor előre haladásával csökken.

- Az Arginin a szervezet számára szükséges alapvető anyagok előanyaga.

- A szervezet az L-arginint alakítja át nitrogén-monoxiddá(oxiddá).  A nitrogén-oxid (NO) egy gáz, mely a testben termelődik és a sejtek közötti kommunikációban van szerepe. A nitrogén-oxid (NO) egy természetes, gáznemű anyag, az élő szervezet fontos alkotó eleme, információ hordozója, nélküle nem létezhetne élet. A szervezetben az arginin aminosav lebontásán keresztül termelődik, melyet különféle enzimek végeznek. Az NO a képződés helyéről gyorsan a szomszédos sejtekhez áramlik ahol szükség van rá. Ezzel számos élettani funkciót befolyásol. Minél több arginin van a szervezetben annál több NO termelődik.

- Csak az utóbbi időkben fedezték fel kiemelkedő tulajdonságait, és az óta is óriási érdeklődés övezi hatásait. Jelentőségének felfedezését 1998-ban Nobel-díjjal jutalmazták.

- Kulcsszerepe van a szív működésében és az érrendszerben a vérnyomás és az egyes életfontosságú szervek vérellátottságának fő szabályozójaként. Hatására az erek simaizomzata elernyed, az erekben a vérrögök képződése csökken. Ellazítja az ereket (relaxálja), azaz csökkenti azok merevségét, ami megnyugtatja a véredényeket és szabályozza azok rugalmasságát és csökkenti a vérnyomást, javítja a vérkeringést. A legtöbb szív- és érrendszeri betegség mögött a legfontosabb ingerület-közvetítő anyag, az NO elégtelen termelése áll. 

- Támogatja a szív és érrendszer, ezek belső sejtjeit tágítja, a vérlemezkék kitapadását csökkenti, védi a belhártyát, trombózis gátló, értágító hatású

- Segít a korai szív-és érrendszeri öregedés negatív hatásai ellen

- Öregedés gátló

- Fehérvérsejtekben is termelődik, elöli a baktériumokat. 

- Szervátültetéseknél pedig a szervkilökődés veszélyét csökkenti. Transzplantáció esetén az átültetett szerv véráramlása romlik, ezért nagy segítséget nyújt, ha argininnel dús táplálékkal tágítjuk az ereket, megakadályozzuk az érelmeszesedést, sejtvédő, keringésjavító hatású.

- Megakadályozza a szövetek lebomlását és segíti az izmok regenerálódását azzal, hogy fehérje-anyagcseréből származó melléktermékeket bont le. Méregtelenítő hatású.

- Segítségével az izmok könnyebben jutnak tápanyagokhoz, így az izmok kifáradását is kitolja - Javítja a vér áramlását a létfontosságú szervekhez
- Hozzájárul az egészséges vércukorszint fenntartáshoz
- Segíthet a testzsír csökkentésében
- Elősegítheti a szervezet energiaszintjének növekedését

- Fontos szerepet játszik a sejtregenerálásban, égések, fertőzések, daganatos betegségekben. 

- A vesék kiválasztó működését segíti, segíti az ammónia és a méreganyagok kiválását.

- Fokozza a spermaszámot és a spermák mozgékonyságát. (Ondó 80 %-a Argignin)

- A férfiimpotencia hatásos ellenszere. Potenciazavarokban segít. Javítja a vérellátottságot, herezacskó visszerességben javítja a keringést, az érfalakat.

- Támogatja az egészséges szexuális teljesítményt

- Erek belhártyájára hatva értágító, erek tágulékonyságát javítja – jobb koncentrációs képesség, migrén kezelése

- Segít az időszakos sántítás esetén- izomtónus javítással.

- A növekedési hormon és inzulin-kiválasztás támogatása által növeli a sovány izomtömeget és a zsírégetést is, testépítőknél izomerőt, izomerezettséget fokozza.

- Az immunfunkciót is erősíti. 

- Sebek, sérülések gyorsabb gyógyulásánál is regisztrálták jótékony hatásait. 

Az L-arginin adagolásának mennyisége jelentősen eltérőek lehetnek, napi 5 és 20 gramm között változnak. (Ne feledjük, hogy orvosok általában jóval kisebb mennyiséget ajánlanak, mint amennyit a kutatások a leghatásosabbnak dokumentáltak.)

A Forever ARGI+ olyan komplex táplálék kiegészítő, amely ideálisan tartalmazza a szervezet számára megfelelő mennyiségű vitaminokat és Arginint, melyek szinergikusan erősítik és kiegészítik egymás hatásait.

Az alábbi esetekben fontos ajánlani:
Érszűkületre hajlomosaknak, érszűkületeseknek, dohányosoknak, cukorbetegnek, ingadozó-, magas-, alacsony vérnyomásnál (gyógyszerrel együtt), vesebetegnek, tüdőbetegnek, érrendszeri problémáknál, transzplantációkor…. Szigorú orvosi kontroll mellett!!!!!!!!!!

Általános adagolása: Megelőzésre: Napi 1-szer 1 mérőkanál 2-3 dl vízbe, Aloe Vera Gélbe

FONTOS: A por feloldásakor először zöldes színű a turmix, várjon pár percet, csak akkor fogyassza el, ha már pirosas-bordós színű lesz. Jól kevergesse el, hogy megfelelően tudjon feloldódni a por, akkor tud csak hatékonyan működni.
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