MÉG MINDIG VAN LEJJEBB?
Sokan azt hiszik, ez alá a szint alá aztán már tényleg nem lehet lemenni.

Dancs László JEGYZETE

Ha megfelel a valóságnak az, amit a kereskedelmi televíziók műsorszerkesztői állítanak, nevezetesen, hogy ők olyan műsorokat készítenek, amelyeknek nagy a nézettsége, kvázi ezekre van igény, akkor nagyon nagy baj van a közízléssel. Néhány ismerősömnél már annak idején az indulás „kiverte a biztosítékot”. A Magyar Televízió szocialista erkölcsöt tükröző programszerkezetén felnőtt generációknak kicsit sok volt az a fajta hírszerkesztési gyakorlat, filmszerkezet, amelyet a friss kereskedelmi tévék kínáltak. A hírekben rendre csak gyilkosság, rablás, baleset, katasztrófa szerepelt, s nagyjából ugyanezekről szóltak az esti filmek. Erőszak erőszak hátán, mintha semmi más nem érdekelné az embereket. No persze némi délutáni szappanopera enyhítette az egyhangúságot. Azt hitték akkor sokan, hogy nem lehet ez alá a színvonal alá menni.

Aztán megjelentek a valóságshow-k. Hogy kinek jutott eszébe a "Való világ" elnevezés, nem tudom. De vagyunk jó néhányan, akik szerint sürgősen másik bolygót kell keresni, ha valóban ez a való világ. Ezek az emberek kukkolási hajlamára építő műsorok azt sugallták, hogy nem tudással, szorgos munkával lehet sikert elérni, elég ahhoz, ha ország - világ előtt zuhanyzik, vagy éppen szeretkezik az ember. Máris celeb lesz belőle.

Mert a kereskedelmi tévék elkezdték gyártani a celebeket. Magyarországon már annyi van belőlük, hogy lassan Hollywood is megirigyelheti. No, persze ők csak amolyan magyar celebek, amerikai társaikra talán csak a szellemi képességek terén emlékeztetnek. Azt hitték ekkor sokan, hogy ezt a színvonalat nem lehet alulmúlni.

A valóságshow-k reneszánszát éljük. Valamire való kereskedelmi tévé ma már nincsen nélküle. Ha néha véletlenül belekapcsolok egy - egy ilyen műsorba, elborzadok. És a műsorban zajló események megjelennek a nyomtatott sajtóban is. Ha nincs elég szaftos sztori, csinálnak. Néhány hete azzal tartják izgalomban a nagyérdemű közönséget, hogy az egyik műsorvezetőnek a másik bal heréjére vonatkozó poénja még a jó ízlés határain belül marad-e. Nincs mit mondani. Sokan azt hiszik, ez alá a szint alá aztán már tényleg nem lehet lemenni. Tartok tőle, tévednek…
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