A hagyományos extrém sportok kedvelői nem is tudják, hogy Gyulán mennyi lehetőség van az adrenalin növelésére. Nincsenek ugyan kiemelkedően magas épületeink, hatalmas hídjaink, hegyeink, amiről leugorhatnának, viszont vannak szűk, forgalmas útszakaszaink, mint például a Béke sugárút. A helyi extrém sportokhoz nem kellenek speciális eszközök, mindenki megtalálhatja a pénztárcájának megfelelő lehetőségeket. Sok ilyet láttam, úgyhogy nem átallok a teljesség igénye nélkül rövid felsorolásba bocsátkozni.

A legegyszerűbb módon gyalogszerrel emelheti adrenalin-szintjét a sportember. Nincs más dolga, mint hogy keres egy gyalogos-átkelőhelyet és körülnézés nélkül, egy parkoló autó mögül kilép az úttestre. Fontos, hogy mindezt leszegett fejjel tegye. Akkor az igazi, ha még fékcsikorgást is hall, ekkor a további hév érdekében azt kiabálhatja, hogy neki volt elsőbbsége.

Legextrémebb módon talán kerékpárral lehet belevetnünk magunkat e lokális sport extázisába. Itt is fontos, nehogy széjjelnézzünk, amikor kimegyünk az úttestre, de legalábbis elsőbbséget semmiképpen ne adjunk. Sávváltáskor és egy-egy parkoló autó mögül való kiugráskor fontos, hogy szűk legyen az utca, hogy az autósok még véletlenül se tudják elkerülni az ütközést. Aki tovább kívánja fokozni feszültségét, az vaksötét utcában, világítás nélkül is teheti ezeket. Minél többen vagyunk, annál több sorban!

Tapasztaltabbaknak ajánlom a hangtalan, elektromos kerékpárt, amivel még nagyobb izgalmak szerezhetők, tekintve, hogy a fent leírtakat sokkal gyorsabban, és ugyanúgy egy ma született csecsemő KRESZ-ismeretével is játszható. Aki ezt a fajta extrém sportot olyan életkorral teszi, mint az országút, plusz adrenalinhoz is juthat.

Az autósok is játszhatnak a városban veszélyes játékokat az indexszel való spórolással, hirtelen fékezéssel, értelmetlen előzéssel vagy az elsőbbség meg nem adásával, ámbár a kaszni sokat felfog. Az még izgalmas lehet, amikor az út szélén hirtelen kiugrunk az autóból, hátha jön valami. Kerékpáros vagy kamion, orosz rulett.

Sohasem ítéltem el az extrém sportok kedvelőit, de jó lenne, ha mindezt olyan helyen tennék, ahol nem zavarnak mást a közlekedésben.
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