KÓRHÁZMISSZIÓI HÍRADÁS - ,,A szeretet mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr."
A szeretet úgy él, mint akinek van kilátása a jóra, a szépre, az igazra, az újra. A szeretetnek van jövőképe. Nem esik kétségbe, tud várni reménységgel, helyt áll minden teherhordozásban.

Bizonyára mindannyiónknak van kedvenc étele, és van olyan is, amit kevésbé, vagy egyáltalán nem szeretünk. Az ételek között lehet válogatni, a szeretet azonban nem olyan, mint az önkiszolgáló étterem. A szülő nem választhatja ki előre, hogy milyen gyermeke legyen, és a gyermek sem, hogy milyen szülője legyen. Az étrendünkből bizonyára sok mindent szívesen kihagynánk, pl. a serdülőkori válságos lelkiállapotot, a kényszerű munkahelyváltásokat, a rosszindulatú anyóst, apóst, sógornőt, sógort, főnököt, stb. Ha a szeretet olyan lenne, mint az önkiszolgáló étterem, könnyebb lenne, jobb lenne, és minden lenne, csak nem szeretet. A szeretet nemcsak néhány dolgot fogad el, hanem kész mindent elfogadni. „A szeretet mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr." 
/1. Korintus 13, 4. 7/ Ha szeretünk valakit, nem válogatunk, mindent elfogadunk. A legnagyobb kihívás persze mindig az, hogyan szeressük azokat, akiket nehezünkre esik szeretni?! 
Pál apostol sokat küzdött a korintusiakkal, mert pártoskodás, viszály, erkölcstelenség, kisiklott hitélet jellemezte őket. Fájt a szíve értük, szeretett volna rajtuk segíteni. Amikor a szeretetről tanítja őket, az agapé görög kifejezést használja, ami azt a szeretetet jelenti, amivel Isten szeret bennünket. Az agapé több mint érzelem, ez jelenti a másokkal való törődést, gondoskodást, kegyelmet, megbocsátást, türelmet, jóságot is. Isten így szeret, és tőlünk is ezt várja. Nem könnyű így szeretni. Totálisan nehéz. Jézusnak sem volt könnyű elviselni még a tanítványok értetlenségét sem, nem beszélve a többiekről, de kitartó volt és szeretett, még a kereszten is. Jézus mindent elhordozott, mindent hitt, mindent remélt, mindent eltűrt.
A keresztyénség nagy hibája, ha csak beszél a szeretetről, de nem cselekszi azt. A szeretet elmegy a végsőkig. Mindig talál okot, kapaszkodót, lehetőséget, hogy szeretet maradjon. Az Istentől kapott szeretet nem vak. Szembenéz azzal, hogy a minden milyen sokat jelent. Sok csalódás, keserűség, fájdalom is elfér benne. A szeretet úgy él, mint akinek van kilátása a jóra, a szépre, az igazra, az újra. A szeretetnek van jövőképe. Nem esik kétségbe, tud várni reménységgel, helyt áll minden teherhordozásban. Istennek és Istennél minden lehetséges. Hozzá fordulunk segítségért sokszor gyenge, üres, kevésnek bizonyuló szeretetünkkel, hogy újítson meg, tanítson meg igazán, szívből, őszintén szeretni!
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