Felnőttképzés álláskeresőknek, egyéni és céges megrendelésre  

Felnőttképzésben az vehet részt, aki betöltötte 18. életévét, feltétel az általános iskola nyolc osztályának elvégzése, illetve bizonyos szakmáknál az egészségügyi alkalmasság. A BéKSZI a 2011-es évben 28 tanfolyamot indított, ezek szakmai képzések, amelyek vizsgával zárulnak és OKJ-s bizonyítványt adnak.

Főként gépészet, elektrotechnika-elektronika, vendéglátás-idegenforgalom, valamint faipari szakmacsoportban folynak a képzések. A gépészeti szakmacsoportban CNC-forgácsolók, gépi forgácsolók, szerkezetlakatosok tanulhatnak. Az épületgépészeti rendszerszerelő képesítés elágazásai a következők: hűtő- és légtechnikai-rendszerszerelő, központi fűtés- és gázhálózati rendszerszerelő, víz-, csatorna- és közmű-rendszerszerelő, valamint megújuló energia-gazdálkodási technikus. Az elektrotechnika-elektronika szakmacsoporton belül elsősorban villanyszerelőket és elektronikai műszerészeket, a vendéglátásban szakácsokat, cukrászokat, pincéreket oktatnak. 

Felnőttképzés kétféleképpen indulhat: a munkaügyi központ, vagy egyéni, illetve céges megrendelésre. A munkaügyi központtal közösen, álláskeresők részére már a kilencvenes évektől indítanak tanfolyamokat. Az itt végzettek többsége, 15-20 résztvevő szakmát szerez 9-10 hónap alatt, heti 5 napon, átlagban napi 7 óra oktatás után. Az egyéni, illetve céges kezdeményezésre indított tanfolyamok ennél általában rövidebbek, fél évesek, heti 2-3 alkalommal napi 6 órában tartják ezeket délután, mivel a résztvevők többsége munkavállaló. 

Egyéni képzésre főleg hegesztők, CNC-forgácsolók, villanyszerelők és épületgépészeti rendszerszerelők jelentkeznek. Számukra a szakma nem egészen ismeretlen terület, inkább továbbképzés, illetve szakmaszerzés a céljuk. A korábbi tudásukat, tapasztalatukat felhasználva szeretnének bizonyítványt szerezni, ezzel nő az elhelyezkedési esélyük, illetve jönnek olyanok is, akik pályát akarnak váltani. 
A BéKSZI-vel a felnőttképzésben több cég működik együtt mint megrendelő. Ha fejlesztenek, ismertetik igényeiket, és a szakképzőtől kapnak ajánlatot a munkatársak továbbképzésére. 

A törvényi feltételek várhatóan 2012 májusában változnak a felnőttképzésben is. A szakemberek abban bíznak, hogy felértékelődik a minőségi oktatás, illetve azoknak az iskoláknak a szerepe, ahol felkészült tanárok és korszerű eszközpart áll rendelkezésre, és használható, piacképes tudást kaphatnak a tanulók.
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