A Kisüsti Pálinka Fesztivál története
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2000-ben rendeztük meg az első Kisüsti Pálinka Fesztivált, azóta ez a rendezvény Magyarországa legnagyobb, legjelentősebb pálinkás programmá nőtte ki magát. 

Benne az I. Pálinka, Gyümölcs- és Borpárlat Világkupa /Gyula, Budapest/ benne a XX. Magyar Országos Pálinka- és Törkölypálinka,Gyümölcs- és Borpárlat Verseny, ami mára a világ egyik legjelentősebb, legnagyobb gyümölcspárlat megmérettetése. 2011-ben 9 országból 800 minta nevezett. A fővédnök Habsburg György Magyarország rendkívüli, meghatalmazott nagykövete, az EU-ban. 

Szakmai Fővédnök: Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter.

Az 1200 négyzetméteres kiállító sátorban 1500-féle pálinka, gyümölcs és borpárlat kóstolható meg.

Idén ismét meghirdetjük a nemzetközi lekvár, szörp és gyümölcslé versenyünket

A Böllér versennyel a világhíres Gyulai kolbászt népszerűsítjük. De megválasztjuk a Magyar Pálinka Szépét és számtalan csatlakozó programot is megtartunk. Köztük a Magyar Pálinka Lovagrend avatását, huszonöt - harminc lovagrend felvonulását a városon keresztül, lovas huszárokkal, a vámos díszegyenruhába öltözött zenekarral, népviseletbe öltözött zászlóvivőkkel, stb.

A pálinka Hungaricum, immáron Magyarország jelkép terméke. Gyulán adjuk ki, 2006-óta a Magyarország Legjobb Pálinkája díjat. Ezeket a pálinkákat a Magyar Mezőgazdasági Múzeumba helyezzük el december 6-án, mint Megőrzendő Nemzeti Kincset.

A minőségi elvárások a maximumot célozzák meg a csatlakozó kulturális programjainkban is. Esténként élő nagy-koncertek vannak. Kiemelten kezeljük a népi hagyományok, kulturális örökségünk bemutatását, népművészeti kiállítást szervezünk, népzenei együtteseket léptetünk fel, illetve szombat és vasárnap délelőtt a gyerekek számára komolyzenei, irodalmi programokat tartunk. 

