Grandpierre: A magatartászavar viszi sírba az emberisége

A naptevékenység és a jégkorszakok összefüggéseinek vizsgálatával vált elismert csillagásszá
Grandpierre Attila a Vágtázó Halottkémekkel lett ismert zenész, a naptevékenység és a jégkorszakok összefüggéseinek vizsgálatával vált elismert csillagásszá. A zenésszel a boldogság keresésről beszélgettünk.

– Együttesének, a Vágtázó Csodaszarvasnak nemrégiben jelent meg új lemeze, előtte egy kaliforniai egyetemen vendégprofesszorként biológiai kutatásokat folytatott, miközben csillagászként dolgozik és az emberiség őstörténetéről ír könyveket. 

Mi érdekli igazán?

– Engem csak egy dolog érdekel: a világegyetem, vagyis az anyag, az élet és az öntudat egysége. Fő foglalkozásom a csillagászat, ezt az élet kutatásával kapcsolom össze. Az élet sűrűje pedig számomra a kozmikus varázserővel bíró zene, ami a csillagászat lényegével is összefügg. Az ilyen zene visszakapcsol az élet ősforrásához, a kozmikus teljességhez, és ez kiszabadít a mai világ nyomása alól, az ember rátalál igazi önmagára. 

– Színpadi produkciói során láthatóan katarzist él át.
 Hogyan csinálja?

– Amikor a zene elkap, átadom magam a nálam nagyobb erőknek. Bartók Béla szerint létezik egy igazi zene, ami nem sémákat követ. Különleges tudatállapotban születik, minden külső befolyástól mentesen és természeti erő hajtja. Ez az erő a közös a magyar népzene legősibb rétegében és a világegyetemben. Juhász Zoltán fizikusként elkezdte rendszerezni a magyar népdalokat. Sikerült kimutatnia – 36 nép zenéjét összehasonlítva –, hogy az európai és ázsiai népzene egyaránt a magyarból ered. Csak időközben elidegenedtünk önmagunktól, a valóságtól.

– Elidegenedünk önmagunktól? Hogyan?

– A z elmúlt kétezer év idegenné, külsődlegessé tette az embert, lealacsonyító elvárásokat épített belénk. Az utóbbi évszázadokban a folyamat felgyorsult. 
Kopp Mária szerint napjaink első számú fenyegetése nem az atomháború vagy a környezetszennyezés, hanem a magatartászavar. Az ember lelkisége, hozzáállása a saját életéhez és a többiekéhez ma már olyannyira zavart, hogy ez az első számú világveszély. Ezért szerintem minden ember életéhez hozzátartozik, hogy ne hagyja magát elidegenedni önmagától, a családjától, a hazájától, a természettől. Ahogy az embernek mosakodnia kell mindennap, úgy meg kell tisztítani magunkat a lealacsonyító, elidegenítő tényezőktől, annak érdekében, hogy felfoghassuk az élet szédítő távlatait, a sorsot, amire születtünk, ami valódi értelmet és célt ad életünknek.
– Hogyan valósítható ez meg az egyén szintjén?

– Egészséges életmóddal, testi, lelki és szellemi téren egyaránt. A mozgást, testtartást, táplálkozást, légzést gyakorolni kell. Mindez semmit sem ér egészséges érzésvilág nélkül. Ezért ma már küzdenünk kell, mert mesterséges érzésvilággal próbálják összeroppantani. Ezért a zenék is felelőssé tehetők: a kommersz, kereskedelmi célú zenék elözönlik a mai világot, és nyakunkba zúdítják körmönfontan lealacsonyító érzésvilágukat. Mindezt kéretlenül és erőszakosan teszik. Formáljunk igényt teljes lelki épségünk visszanyerésére, amennyire erőnkből telik! Minden ember képes erre, hiszen ez alapvetően nem külső tényezőktől függ, nem attól, hogy mi történt velünk az életben, hanem attól, hogy ezeket hogyan értékeljük. Vigyáznunk kell arra is, miket mondunk: a káromkodás lealacsonyít. Elképesztő, hogy már a 2-3 éves gyerekekkel milyen csúnyán beszélnek a szüleik. Ezeknek a gyerekeknek az érzésvilága sérül. A tévéből is ez a szenny dől, védekeznünk kell! Az egész emberiséget érintő világháború ma nem bombákkal folyik, hanem finom lelki szellemi eszközökkel. 
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